

„Reabilitarea drumurilor de acces rutier spre ZUM Mociur, pentru a crește accesibilizarea spre/dinspre cartier” – Municipiul Reșița, județul Caras-Severin

Numele beneficiarului și a partenerilor (dacă există) / Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Reșița
Codul MySMIS al proiectului : 143427

Scopul acestui proiect este de a reabilita drumurilor de acces rutier spre ZUM Mociur, pentru a crește accesibilizarea spre/dinspre cartier în vederea interconectării ZUM Mociur cu celelalte zone ale Municipiului.

Obiectivul general al proiectului este creșterea accesibilității și conectivității cartierelor marginalizate, pentru facilitarea accesului rapid și în siguranță al celor din cartiere la servicii publice și oportunități de muncă.

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Amenajarea a aproximativ 1.609 m din trama stradală pe străzile Mociur tronson I, Mociur tronson II, Mociur tronson III, Barbu Lăutaru, Grigore Alecsandrescu, supuse reabilitării prin reabilitarea zonei rutiere și pietonale (lungimea totală a trotuarelor proiectate este de 417 m); montarea de marcaje longitudinale și indicatoare de circulație, asigurarea accesului către proprietăți (42 buc.) și realizarea de parcuri, stații de încrucișare (parcurile și stațiile proiectate au suprafața totală de 620 mp).
2. Reabilitarea infrastructurii de utilități publice de pe străzile Strada Mociur tronson I, Strada Mociur tronson II, Strada Mociur tronson III, Strada Barbu Lăutaru, Strada Grigore Alecsandrescu pe o lungime de aproximativ – 1400m, prin realizarea iluminatului stradal – 57 stâlpi noi/corpuri înlocuite; realizarea sistemului de preluare și evacuare a apelor pluviale pe aproximativ – 646 m.
3. Creșterea accesibilității și conectivității cartierelor marginalizate pentru facilitarea accesului rapid și în siguranță a 910 persoane din ZUM Mociur la servicii publice și oportunități de muncă;
4. Creșterea nivelului calității vieții pentru 910 persoane ce trăiesc în Zona Urbana Marginalizată vizată direct de investiție prin refacerea căilor de acces, realizarea de trotuare, parcuri, amenajarea acceselor la proprietăți, stații de încrucișare, consolidări și lucrări privind siguranța circulației.

Rezultatele proiectului

Realizarea investiției va avea un impact pozitiv asupra vieții sociale și culturale din municipiul Reșița, datorită faptului că lucrările de modernizare a străzilor propuse contribuie la accesibilizarea principalelor obiective culturale și sociale din acest oraș. După executarea lucrărilor de modernizare a străzilor din Reșița, se vor crea condiții civilizate de trai și de funcționare, astfel, orașul, în special zona vizată de investiție, va constitui o alternativă pentru investitorii particulari. Prin modernizarea străzilor se va stimula creșterea economică, dezvoltarea localității prin construirea de noi locuințe și ocuparea forței de muncă.

Beneficiarii direcți ai investiției sunt locuitorii din Zona Urbana Marginalizată Mociur, respectiv 910 persoane din totalul de 19 444 persoane cuprinse în teritoriul SDL. Proiectul influențează pozitiv, indirect, tot teritoriul SDL, precum și întregul municipiu.

Data semnării contractului de finanțare:

Perioada de implementare a proiectului (conform contractului de finanțare) este de **58 luni**, respectiv între **01.09.2019** și data de **30.06.2024**

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020.

Valoarea totală a contractului de finanțare **3.930.005,46**
Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR **2.934.051,28**
Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național **92.654,24**
Valoarea finanțării nerambursabile a contractului de finanțare **3.088.475,00**

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro.



Municipiul Reșița
Tel./Fax: 0255211692 / 0355080288, E-mail: proiecte@primariaresita.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020.